

## **XI. Опис бізнесу**

### **Важливі події розвитку**

Засновником ПрАТ "Яготинське АТП-13251" є Регіональне відділення ФДМУ по Київській області. Приватизація розпочата згідно Приказу ФДМУ № 37 ПК від 08/08/95р. та закінчена згідно Приказу ФДМУ № 27 АТ від 10/10/95р. Приватне акціонерне товариство "Яготинське АТП 13251" перейменоване з Відкритого акціонерного товариства "Яготинське АТП 13251" 27.08.2010 року Рішенням Яготинської РДА, номер запису 13511050027000028.

### **Інформація про організаційну структуру емітента**

Органоми управління Товариства є Загальні збори акціонерів, Наглядова рада, Правління та Ревізійна комісія.

Структурних підрозділів та філій на Товаристві не має. Служби внутрішнього контролю на Товаристві є. Наглядова рада в складі 3-х осіб, ревізійна комісія (ревізор) – 1 особа. Товариство керується в своїй діяльності Статутом, Положеннями про Правління, про Наглядову раду, про Ревізійну комісію. Виконавчим органом товариства, що здійснює керівництво його поточною діяльністю є Голова правління. Голова правління від імені товариства укладає угоди, видає зобов'язання та доручення, підписує документи фінансово - розпоряджувального характеру, видає накази та розпорядження, застосовує до персоналу засоби дисциплінарних стягнень та заохочень, несе персональну відповідальність за виробничо-фінансову діяльність товариства. Філій, дочірніх підприємств, представництв та інших відокремлених структурних підрозділів немає. Змін в організаційній структурі товариства за звітний період не було.

### **Інформація про чисельність працівників**

Середня облікова чисельність працівників облікового складу складає 23 особи. Фонд оплати праці за звітний період становив 466,5 тис. грн.

### **Інформація про належність емітента до будь-яких об'єднань підприємств**

Публічне акціонерне товариство не належить до будь-яких об'єднань підприємств.

### **Інформація про спільну діяльність, яку емітент проводить з іншими організаціями, підприємствами, установами**

На протязі звітнього періоду Товариство не проводило спільної діяльності з іншими організаціями, підприємствами, установами.

### **Пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб**

Пропозицій третіх осіб щодо реорганізації товариства на протязі року не було.

### **Опис обраної облікової політики**

Підприємство самостійно визначає свою облікову політику. Облікова політика Підприємства оформлена документально згідно наказу "Про облікову політику". Господарські операції здійснюються на основі первинних документів, на основі яких складають зведені облікові документи. Інформація, що міститься у прийнятих до обліку первинних документах, систематизується на рахунках бухгалтерського обліку в регістрах синтетичного та аналітичного обліку. Облік ведеться в журнально-ордерній. Згідно облікової політики та відповідно п.29 МСБО 16, Товариство обрало метод обліку основних засобів: модель собівартості за п. 30 «Після визнання активом, об'єкт основних засобів обліковується за його собівартістю мінус накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності». Облік основних засобів ведеться згідно положення (стандарт) бухгалтерського обліку 7 "Основні засоби" затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27 квітня 2000 р. N 92. Амортизація нараховується прямолінійним методом. Термін амортизації 2-3-5-20-50 років в залежності від технічної характеристики основного засобу. Амортизація нараховується з місяця, що слідує за місяцем вводу в експлуатацію об'єкта основних засобів. Надходження підтвердженні первинними документами на придбання та оцінені за вартістю придбання. Оцінка товарно-матеріальних цінностей відбувається, виходячи з первинних документів, за цінами та в кількості зазначених в них та при трансформації звітності в відповідності з обліковою політикою Товариства і в частині вимог п.9 та 10 МСБО 2. Облік товарно-матеріальних цінностей вівся на активному балансовому рахунку 20 «Виробничі запаси». Облік дебіторської заборгованості ведеться згідно положення (стандарт) бухгалтерського обліку 10 "Дебіторська заборгованість" затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 8 жовтня 1999 р. N 237. Облік касових операцій ведеться згідно з «Положенням про ведення касових операцій у національній валюті в Україні», затвердженого постановою НБУ № 72 від 19.02.2001р. Безготівкові розрахунки здійснюються Товариством з дотриманням вимог діючого законодавства. У наявності маютья виписки банку з

додатками до них, підібрані в хронологічному порядку.Облік розрахунків з підзвітними особами ведеться згідно первинних документів.

#### **Інформація про основні види продукції або послуг, що їх виробляє чи надає емітент**

Основною діяльністю підприємства є автоперевезення .Основними клієнтами є населення регіону та організації.За останній рік галузь знаходиться у незадовільненому стані за рахунок не стачі обігових коштів ,відсутності сучасного виробництва та низької платоспроможності замовників.Прибутки за рік склали 45,9 тис.грн.Найбільш впливовим конкурентом є підприємство аналогічного типу.

#### **Інформація про основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років**

Протягом 5 останніх років активи товариства не змінювались та будь яких значних інвестицій або прибань повязаних з господарською діяльністю не передбачається.

#### **Правочини з власниками істотної участі, членами наглядової ради або членами виконавчого органу, афілійованими особами**

Товариство у 2014 році відповідно до ст.70 Закону України «Про акціонерні товариства» не мало виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності).

#### **Інформація про основні засоби емітента**

Згідно облікової політики та відповідно п.29 МСБО 16, Товариство обрало метод обліку основних засобів: модель собівартості за п. 30 «Після визнання активом, об'єкт основних засобів обліковується за його собівартістю мінус накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності».Первісна вартість основних засобів, на балансі станом на 31.12.2014 р., складала 1473,6 тис. грн., знос станом на 31.12.2014 р. складає 1397,1 тис. грн., залишкова вартість основних засобів станом на 31.12.2014 р. становить 76,5 тис. грн. Облік основних засобів ведеться згідно положення (стандарт) бухгалтерського обліку 7 "Основні засоби" затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27 квітня 2000 р. N 92.

#### **Інформація щодо проблем, які впливають на діяльність емітента**

Українській економіці все ще притаманні ознаки ринку, що розвивається. Ці ознаки включають недостатньо розвинену ділову інфраструктуру та відсутність нормативної бази, що регулює діяльність підприємств, обмежену конвертованість національної валюти та водночас наявність численних засобів контролю валютних операцій, низький рівень ліквідності на ринках капіталу. Уряд вживає заходів для вирішення цих питань, однак до цього часу йому не вдалося запровадити реформи, необхідні для створення банківської, правової та регуляторної систем, що існують у країнах з більш розвинутою ринковою економікою. Внаслідок цього операціям в Україні притаманні ризики, яких не існує в умовах більш розвинених ринків. Крім того, на операційне середовище та ризики значно вплинули зміни в податковому законодавстві, викликані при прийнятті Податкового Кодексу.Крім того, Пригаманні ризики в діяльності підприємств можливі внаслідок зміни податкового законодавства, так з 01.01.2011р. прийнятий Податковий Кодекс України, який вніс значні зміни в існуючу систему оподаткування України.Кредитний ризик, пов'язаний з кредиторською заборгованістю за торговими операціями, збільшується через отримання кредитів.Підприємство може наражатись на фінансові ризики у зв'язку зі зміною цін на певні види послуг.

#### **Інформація про факти виплати штрафних санкцій (штраф, пеня, неустойка) і компенсацій за порушення законодавства**

За звітний період штрафних санкцій не було.

#### **Опис обраної політики щодо фінансування діяльності емітента**

Обрана політика щодо фінансування господарської діяльності товариства проводиться за рахунок госпрозрахунку . Придбання основних засобів, проводиться за рахунок прибутку від реалізації продукції. Аналіз ліквідності Товариства здійснюється за даними балансу та дозволяє визначити спроможність Товариству сплачувати свої поточні зобов'язання .

#### **Інформація про вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів)**

Товариство виконало всі угоди в звітному періоді. Не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного року немає. Прогнозувати прибутки від виконання нових договорів неможливо. Рентабельність підприємства в наступному році очікується не нижче попереднього року.

### **Стратегія подальшої діяльності емітента щонайменше на рік**

Прогнозувати діяльність Товариства можна тільки в законодавчому полі країни. А це поле постійно змінюється, як в податковій сфері, так і в інших і це може суттєво вплинути на діяльність. Розширення виробництва не планується.

### **Опис політики емітента щодо досліджень та розробок**

Дослідження та розробки не проводяться.

### **Інформація щодо судових справ, стороною в яких виступає емітент, його дочірні підприємства або його посадові особи**

Товариство не приймало участі в судових справах.

### **Інша інформація**

В звітному періоді дивіденди не виплачувались. Товариство не викупало акції власної емісії, облигації не випускались. Торгівля акціями на зовнішніх та внутрішніх ринках ЦП не здійснювалася. Заяви для включення на біржі не подавались. Змін розміру Статутного капіталу не було. Всі акції розміщені повністю. Інші ЦП не продавались і не випускались. Інвестицій у вигляді ЦП не було.